1.

a) ki vapurdan biri 50 dakikada bir, digeri 60 daki-
kada bir sefer yapmaktadir.
Bu vapurlar ilk kez birlikte hareket ettikten en
az kag saat sonra 3. kez tekrar birlikte hareket
ederler?

b) Asagida verilen garpan algoritmalarina go\
istenen harflerin degerini yaziniz.
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2.

a) (x+4) ile (y—2) sayilari aralarinda asal olmak 0z

e il = L; olduguna gore x + y kactir?

b) Yunus'un 15 TL'si, Arda’'nin ise 27 TL'si vardir.
Arda, Yunus'a tam sayi olarak en az kag TL ve-
rirse para miktarlari TL cinsinden aralarinda asal
olur?

3.
a) a) A=22 3¢ ? (AB)uuy =
B=23 33 ? (AB),, =
b) C=25.74 2 CD)=
D=2¢.3 (2)(C.D), =
c) E=2.32.5° ?)(EF),,=

F=23.34.52 2)(EF)uy=

b) iki dogal sayinin EBOB’u 4, EKOK'u 48'dir.
Sayilardan biri 12 olduguna gore diger sayi kag-
tir?

b) Aralarinda asal x ve y sayilaninin EBOB'u ile
EKOK'unun toplami 51'dir. Buna gore x + y isle-
minin en kiglk degeri kactir?

4.
a) | A B| 2 Yanda verilen A ve B sayilari-
A ¢ 2 nin bolen listesine gére
A DIl 3 (AB),,., * (AB),,, isleminin
D D| 5 sonucu kagtir?
E E| 5
I§E 5
5.

| (6.10'+7.10")em  (3.107+6.10-%)cm

| | |

Uzunluklan verilen yukaridaki mavi ve ye-
sil gubukiar ug uca eklendiginde eide edilen
uzunluk kag cm’dir?

oziim:



6.

b) | 96 cm ve 80 cm uzunlugundaki iki ip hi¢ artmaya-
cak sekilde esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.
Buna gore parga sayilarinin toplami en az kactir?

a) Murat, cevizlerini sekizer sekizer ve altisar altisar
sayabilmektedir. Murat'in ceviz sayisi 100'den
fazla olduguna goére en az kag tanedir?

7)
a) ¢ Kenar uzunluklar b) 29 ile V101 arasinda kag tane dogal sayi var-
3 yandaki glbl ola_n bir dir?
tarlanin késelerinde de
96 m olmasi sartiyla esit ara- A) 5 B) 4 C)3 D)2
liklarla agaglar dikilecektir. Buna gore dikilecek
toplam agag sayisi en az kag tanedir?
8)
a) x =-1vey = -2 olmak lizere x¥ + y* isleminin b) 1258 5%
sonucu kagtir? 254
9)
a) Isigin saniyedeki hizi yaklagik 300 000 km'dir. b) Rain skasria aken®
Buna goére 1s1gin 5 dakikada aldigi yolun uzun- y i
- b 2 SR ve 81 cm? olan yandaki
lugunu metre cinsinden bilimsel gosterim olarak 5 ;s
B karesel bolgelere gore
kirmizi renkli kenarlarin
toplami kag cm’dir?
10)
a) /12 .75 b) 55
V12 L V45 + 20
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her soru 10 puan degerindedir. Basarilar dilerim._samethocamatematikokulu
- .




